

洒落一地鸡毛

娱乐圈众明星是非不断



近日王菲被拍到与李亚鹏一起给女儿过生日。

王菲被曝离婚前后与W姓男星有地下情

今年李亚鹏创办的嫣然天使基金遭遇信任危机，风波不断，而王菲对此屡屡在微博上发声，力挺前夫，表面上两人旧情仍在，但据记者发现王菲和李亚鹏同在北京难见一面，实际上联系稀少，近日王菲因在微博上发布几张大理别墅的照片，再次引来“出家疑云”，而记者却获悉王菲不仅未远离红尘，且风传在感情上可能有了“新着落”。

王菲离婚后仍然保持着独来独往、半隐半现的行事风格，而关于她的种种猜测传闻不绝于耳，近日王菲意欲出家的传闻再度泛起，而日前记者在北京撞见天后素颜出行，不仅毫无看破红尘之态，反而约会三五闺蜜共赴牌局。

而日前一位业内人士向记者透露，王菲离婚前后与一位著名男星发展出一段地下情，这是除谢霆锋之外天后第二位传闻中的男友，该W姓男星与王菲年纪相若，英俊潇洒，记者从网上查到，W姓男星曾参加过嫣然天使基金晚宴，并且表示过很欣赏王菲的才华和歌曲，不过该传闻目前还无法得到证实。

另悉，大半年来王菲一多半时间都在香港或海外，与李嫣也很少见面。在北京时王菲仍住在昔日的晴翠园别墅里，而李亚鹏则和女儿在离此不远的另一处别墅区租住。一位业内人士曾向记者透露，王菲几次在微博上力挺深陷漩涡中的李亚鹏，但这样做一是为了女儿，二是嫣然基金毕竟也是王菲参与创办的，不愿其出大问题，并不能证明王菲对李亚鹏旧情不了，实际上王菲与李亚鹏离婚时已缘尽情断，现在已各走各路，无甚相干了。(金陵)



胡歌

再多“偶像光环”这次也毁完了

胡歌欲借《生活启示录》转型

□记者 杨新会

从初出道时那部《仙剑奇侠传》开始，胡歌在观众的心中一直是一位翩翩少年形象，而眼下正在安徽卫视热播的《生活启示录》中，古装偶像胡歌出演了一个来到大都市拼搏的电脑工程师。首次出演生活剧的胡歌将一个小人物演绎得栩栩如生，也圆了他的转型之梦。“我妈以前看我的戏，都是飞来飞去的，她也不大明白，这一次我想拍一部她喜

欢的戏。而且我的年龄也‘大’了，想让观众看一看我的另一面。”

就像胡歌自己说的，“我只不过长得有些讨巧，似乎有那么点帅而已”，一直以来帅哥的头衔让很多好角色跟他失之交臂。胡歌说总演同一类的角色会有审美疲劳，时间久了观众也就不想看了。于是在《生活启示录》中胡歌“丑”态百出，在电梯里被遭受打击的闫妮吓得“屁滚尿流”，公交车上戴假发挺大肚扮演孕妇与闫妮共同

体验怀孕经历，为了表示愿意和妻子一起扛生活的担子口吞避孕药……

胡歌笑称，自己这么多年积攒下来的“偶像光环”让《生活启示录》一次给毁完了，这一次自己想做个演员，而不光是偶像，只有放低自己，才能演出好戏。

问起生活中的感情问题，胡歌表示自己一直都随缘，只是这几年妈妈有些着急了，“我倒是不着急，而且我也不是找不到嘛！我不会一见钟情，我觉得感情需要慢慢培养。”

李心洁老公出轨与女星当街激吻

据台湾媒体报道，38岁的金马影后李心洁与48岁导演彭顺结婚4年，人前恩爱甜蜜，工作上也是好搭档，不料，上周五彭顺在香港被拍到与26岁歌手李悦彤约会看电影，二人在公开场合肆无忌惮地玩亲亲、搂抱、牵手，之后二人一起回将军澳住宅，当时李心洁不在，彭顺偷吃罪证确凿！其实彭顺早有前科，婚前曾被拍到跟女模夜店饮酒后牵手开房间，如今又被抓包，婚姻备受考验。

李心洁与彭顺因合作鬼片《见鬼》擦出火花，爱情长跑8年，2010年在马来西亚邦咯岛浪漫完婚，爱情至上的她，婚后全力做好人妻角色，跟彭顺与前妻所生12岁女儿欣欣感情很好，乐当现成的妈，去年主演他执导的《逃出生天》，公开亮相时总是秀甜蜜。

彭顺2007年跟李心洁结婚前，就曾被拍到跟香港小模罗凯珊到夜店喝酒，还跟她牵手到酒店开房间，当时他解释因她喝醉回不了家，才送她回饭店休息，李心洁也表示完全信任他。

原以为彭顺婚后修身养性，不料上周五6点半，彭顺被目击现身街头，距离他十几个人身后，26岁的李悦

彤跟着现身，刚开始二人装作不认识，很快忍不住，到戏院排队买票准备看电影。之后二人当众玩亲亲，共回将军澳。

据悉该女名叫李悦彤，英文名Liddy，今年26岁，是香港新生代歌手与演员，曾演出《喜爱夜蒲2》等电影，并参与出演了电视剧《廉政行动2011》。

李心洁长居大马照顾继女，彭顺则在香港筹拍新片，有空才返大马探视妻女，长期分隔两地。被问是否背着妻子偷吃？彭顺先解释：“拍到什么？朋友看电影，只是普通朋友。”记者追问朋友会亲嘴牵手？他一时语塞：“有吗？”再问将军澳是谁家？是否过夜？他结巴回答：“应该是她家，没过夜。”(凤凰)

特型演员常铠霖被指酒后施暴

26日上午，一女子指称，她25日晚在北京市大兴区科苑路甲18号一书画院内参加聚会后被特型演员常铠霖强暴。记者了解到，目前警方已经介入，事件仍在调查中。

“刚吃完饭，我去了个卫生间，出来后就被他抱住了。”26日上午，在大兴区仁和医院，28岁的丁女士向记者讲述了事发经过。

丁女士是房山人，在去年冬天朝阳区观音堂举办的一次书法笔会上，她认识了有相同爱好的常铠霖，“他告诉自己是特型演员，在很多电影中演过角色，我们互相留了微信号。”在她的心目中，常铠霖50来岁，中等身材，浓眉大眼，书法写得不错，在圈内小有名气。她称和常铠霖偶尔通过微信联系，都是谈论和艺术有关的事。

一周前，北京天玺书画院的王院长联系上她，希望她和常铠霖能一起在书画院聚个餐，讨论一下书画。“书画爱好者一起聚会并不少见。”丁女士说，她没有多想，欣然应允赴约。

25日下午4点多，她开车从方庄桥附近接到常铠霖后，一同赶往位于大兴区西红门科苑路甲18号的北京天玺书画院。“从晚上7点多开始，一直到晚上9点多，我们三个人都喝了酒。”据丁女士讲，出卫生间门的时候，常铠霖就对丁女士说，自己喝了大概4两五粮液。常铠霖告诉她，他的酒量喝一斤白酒问题不大，他们喝到晚上9点40分左右，“后来他把我带到了紧挨卫生间的一个卧室内。”据丁女士回忆，当时自己一直在大喊救命，希望对方赶紧住手，“没有人来救我，他很快就脱掉了我的衣服……整个过程持续了约20分钟。之后，他拿出手机在不停地拍我的裸照。”

事发之后，丁女士立即将此告诉了两个朋友，在他们的建议下，25日晚10时，她选择了报警。

记者在网搜索发现，丁女士口中的特型演员常铠霖有多个身份。百度百科显示，常铠霖，影视一级演员，周恩来的扮演者，曾出演电影《延安保育院》和《共和国不会忘记》。在人民美术网上，他被介绍为“著名表演艺术家、书法家、北京天玺书画院艺术顾问”。在其微博上，能见到他与田华等老艺术家的合影。(法晚)



特型演员常铠霖



彭顺与年轻歌手玩亲亲。

李心洁



电影《非常主播》
13:35 央视六套
电影《哥斯拉》
22:00 央视六套
节目《芝麻开门》
22:00 江苏卫视
节目《潮童天下》
22:06 东方卫视
节目《十足女神范》
22:02 浙江卫视
韩剧《你们被包围了》
正在各大视频网站热播